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         ΕΡΩΤΗΣΗ 

                προς 

     τον Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων κ. Κ. ΧΑΤΖΗ∆ΑΚΗ 

 

         Θέµα: «Στελέχωση Κέντρου Πιστοποίησης Αναπηρίας (ΚΕΠΑ) Βόλου» 

 

Σύµφωνα µε αναφορές αναπήρων και συγγενών τους στη Μαγνησία έχουν 

σηµειωθεί προβλήµατα στη στελέχωση του ΚΕΠΑ Βόλου, τα οποία προκαλούν 

σηµαντικές δυσχέρειες στην επεξεργασία πλήθους αιτήσεων πιστοποίησης 

αναπηρίας. Συγκεκριµένα έχουν επισηµανθεί αρµοδίως, προφορικά αλλά και µέσω 

του κοινοβουλευτικού ελέγχου, στη διοίκηση του Ε-ΕΦΚΑ οι ελλείψεις σε διοικητικό 

προσωπικό -ήδη από το καλοκαίρι του 2021- χωρίς όµως αποτέλεσµα. 

Απαντώντας πρόσφατα ο αρµόδιος υφυπουργός κ. Τσακλόγλου µε τα από 20-

5-2022 και 25-5-2022 σχετικά έγγραφα του, δίνει κάποια γενικά στοιχεία για τον Ε-

ΕΦΚΑ χωρίς όµως να ενηµερώνει τη Βουλή για την πραγµατική στελέχωση του 

ΚΕΠΑ Βόλου ή να περιγράφει συγκεκριµένα βήµατα ενίσχυσης του προσωπικού του.  

∆υστυχώς, σύµφωνα µε ενδιαφερόµενα ΑµεΑ, δεν έχει σηµειωθεί κατά τους 

τελευταίους µήνες βελτίωση της κατάστασης στο ΚΕΠΑ Βόλου, γεγονός που 

εµποδίζει την εξαιρετικά ευαίσθητη αυτή δοµή από το να επιταχύνει την έκδοση των 

πιστοποιήσεων και την επεξεργασία των φακέλων εκτίµησης αναπηρίας (αρχικών και 

παρατάσεων). 

Επειδή αποστολή του ΚΕΠΑ Βόλου είναι η παροχή υπηρεσιών άµεσης 

στήριξης και εύκολης πρόσβασης των πλέον ευάλωτων συµπολιτών µας που είναι τα 

ΑµεΑ ολόκληρης της Μαγνησίας, µε ένα πληθυσµό αναφοράς που ξεπερνά τους 

200.000 κατοίκους. 

Επειδή η κανονική στελέχωση του ΚΕΠΑ Βόλου θα βοηθήσει στη ταχύτερη 

έκδοση αποφάσεων συνταξιοδότησης και χορήγησης επιδοµάτων στους ανάπηρους 

συµπολίτες µας που έχουν εξ ορισµού αυξηµένες και εξαιρετικά πιεστικές ανάγκες. 

Επειδή οι οικείοι των ΑµεΑ επηρεάζονται και αυτοί από τα παραπάνω 

προβλήµατα καθώς καλούνται να αντιµετωπίσουν καθυστερήσεις για τις οποίες δεν 

ευθύνονται. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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15/7/2022
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Επειδή πλέον διανύουµε το 2
ο
έτος από τότε που η διοίκηση του Ε-ΕΦΚΑ 

έλαβε γνώση των συγκεκριµένων αναφορών, ερωτάσθε: 

1. Με ποιους συγκεκριµένους τρόπους θα αντιµετωπίσετε άµεσα τα ήδη 

σηµειωθέντα προβλήµατα στελέχωσης του ΚΕΠΑ Βόλου µε διοικητικό 

προσωπικό;  

2. Πότε σχεδιάζετε να προωθήσετε την έκδοση νέου Π.∆ για την αναθεώρηση 

του Οργανισµού του Ε-ΕΦΚΑ; 

 

 

                                                    Αθήνα, 14-7-2022 

         Ο ερωτών βουλευτής 

 

 

                                                   Κωνσταντίνος Μαραβέγιας 

  

                                    Βουλευτής Μαγνησίας - ΝΕΑ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 




